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A. Infinite Race

Tehtavan nimi Infinite Race
Aikaraja 1 sekunti

Muistiraja 1 gigatavu

Joka vuosi Eindhovenissa jarjestetdan maraton. Tana vuonna jdrjestajat ovat keksineet jotakin
erityista. Sen sijaan, etta kilpailu paattyisi 42 kilometrin jalkeen, se jatkuu ikuisesti! Jotta
jarjestaminen olisi yksinkertaista, kilpailu pidetaan juoksuradalla Eindhovenin yliopistolla ja

kilpailijat juoksevat aarettdman maaran kierroksia radalla.

Mariia on innoissaan ollessaan yksi IN:sta osallistujasta, numeroituna 0:sta N — 1:teen. Han oli
nopea ilmoittautumaan, joka tarkoittaa, ettd han on osallistuja 0 aloittaen heti maaliviivan edesta
kaikki muut osallistujat sijoittuneena hanen eteensd radalla. Mariia ei pysty pitdmaan kirjaa siita,
kuinka monta kierrosta han on juossut, mutta han muistaa kaikki ne kerrat, kun han on ohittanut
toisen osallistujan tai toinen osallistuja on ohittanut hanet. Mika on pienin maara kertoja, kun han
on varmasti ohittanut maaliviivan? Kukaan osallistujista ei liiku taakse pain, eika yhtakaan ohitusta
tapahdu tasmalleen maaliviivalla.

Finish 3
0 5

Ensimmainen rivi sisaltaa luvun N, osallistujien lukumaaran.

Syote

Toinen rivi sisaltaa luvun @, ohitusten lukumaaran.
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Seuraavat @) rivia kuvaavat ohitukset siina jarjestyksessa, kun ne tapahtuivat kilpailun aikana. Rivi %

sisaltaa luvun z;.

* Jos x; > 0, Mariia ohitti osallistujan z;.
* Jos z; < 0, osallistuja —z; ohitti Mariian.

Tuloste

Tulosta yksi kokonaisluku, pienin maara kertoja, kun Mariia on varmasti ylittanyt maaliviivan.

Rajat ja pisteytys

e 2 < N < 200000.
e 1<Q < 200000.
4 1§:1;Z~§N—1tai—(N—1)§mi§—1.

Ratkaisuasi kokeillaan sarjalla testiryhmia, jotka ovat jokainen tietyn pistemaaran arvoisia.
Jokainen testiryhma sisadltaa sarjan testitapauksia. Jotta saat testiryhman pisteet, sinun tulee

lapaista kaikki testitapaukset kyseisessa testiryhmassa.

Ryhméa Pistemaara Rajat
1 29 N =2
2 34 x; > 0 kaikilla 7 (toisin sanoen, vain Mariia ohittaa)
3 22 N,Q <100
4 15 Ei lisdehtoja
Esimerkit

Huomaa, etta kaikki esimerkeista eivat ole sopivia syotteita kaikkiin testiryhmiin.

Ensimmaisessa esimerkissd on N = 4 osallistujaa ja Q = 5 ohitusta. Ensin 2 ohittaa Mariian, joka
on nyt kokonaisen kierroksen hanta edella. Sitten han ohittaa osallistujan 2 takaisin, jonka jalkeen
han ohittaa osallistujan 1 ja osallistuja 3 ohittaa hanet. Tassa kohtaa Mariia saattaa vield olla
ensimmaiselld kierroksellaan. Viimein han ohittaa 2 uudestaan, minkd tehdakseen hanen on

taytynyt ylittaa maaliviiva vahintaan kerran.

Toisessa esimerkissa on vain yksi kilpailija Mariian lisdksi. Han ohittaa taman nelja kertaa

tarkoittaen sita, etta Mariian on ollut ylitettdva maaliviiva vahintaan kolme kertaa.
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